

扫码订阅



# 睢宁新型农民居住区要拍成电影啦

## 《村长打工》开拍,牛犇等主创人员“驻扎”睢宁

近日,电影《村长打工》拍摄启动仪式在徐州睢宁举行。该剧邀请了牛犇、王红舟、马伦、白玉等老艺术家及新生代演员参演,以睢宁新型农民居住区为实景,着力打造一部新农村现实题材的电影精品。

李伟豪



电影《村长打工》主创人员集体亮相拍摄启动仪式发布会 通讯员供图

《村长打工》电影剧本由国家一级编剧、中央人民广播电台记者中心原主任张树国创作,讲述了退伍军人张春潮意外当选村长带领村民艰苦奋斗、发家致富的故事,同时展现了亲情、爱情、战友情和人性的真善美。

全剧以充满热情和细腻质朴的表现手法,歌颂新一代青年正确处理个人利益和群众利益的关系,全心全意为人民服务的高尚情怀,传递新一代青年大公无私,积极向

上,为人民谋利的正能量。

《村长打工》演员阵容堪称豪华:著名影视表演艺术家、国家一级演员牛犇任监制,忻灿、王红舟、马伦、白玉等众多知名演员参演。

“电影《村长打工》在睢宁开拍,尽得天时、地利、人和。”睢宁县委宣传部常务副部长王璇在致辞时表示,电影开拍,是睢宁发展文化产业的一件大事,更是繁荣文化产业的一件要事,也是激发文化创作的一件喜事。

“睢宁是一片热土,这里的老百姓富有创新精神,富有担当精神,很有活力。”睢宁县委书记贾兴民在致辞时表示,“通过这么一部电影,能够把老百姓的创新、创业、担当、有为,更热情地体现出来,也是我们的愿望。”

“希望通过这部影片,让大家不仅知道睢宁的‘打工’,也不仅知道睢宁的‘村长’,而且知道睢宁的明天,和睢宁正在进行的热火朝天的乡村振兴工作。”

### 延伸阅读

## 张新科短篇小说《大庙》获《小说选刊》年度大奖

近日,第十届“茅台杯”《小说选刊》年度奖颁奖典礼在北京现代文学馆隆重举行。知名作家、徐州工程学院党委书记、徐州作家协会主席张新科的短篇小说《大庙》荣获年度大奖。评委会在颁奖词中对张新科的短篇小说《大庙》作出高度评价:“短篇小说《大庙》借助一座大庙的变迁写出历史的波澜和人心的动荡,更重要的是呈现出铁

锤等人的命运感,显示了其深邃的精神品质。‘大庙’作为一种历史和文化的象征,在作品中得到新的诠释。《大庙》接通了传统的文学资源和现代叙事艺术,与古为新,内有乾坤。”

“茅台杯”《小说选刊》奖是由中国作家协会主办的纯文学刊物《小说选刊》,与茅台集团共同举办的年度小说大奖,素有中国当代

小说界的“风向标”之称。

今年,“茅台杯”《小说选刊》奖评委会从全国发表的数万篇中篇、短篇、微小说中遴选佳作,经严格初评、终评,评选出3篇优秀中篇小说、3篇优秀短篇小说和1篇优秀微型小说。今年还设立了1项新人奖和4项荣誉奖。这些获奖作品代表着2018—2019年度中国中、短篇小说创作的精华。张晓培 朱海

# 消防车救援遇上晚高峰 听到鸣笛车主纷纷让道

近日,徐州消防大马路中队接警出动,当时正值下班晚高峰,听到消防车鸣笛声后,路上的私家车纷纷向一旁并拢,为消防车让出了一条通道,为救援赢得了宝贵的时间。

李伟豪 王珍

事情发生在12月6日傍晚5点多钟,大马路消防中队接到一起警情,在云龙公园南门处有一辆轿车

冒烟。随后,中队立即出动消防车前往现场。

抵达救援地点需要经过主干道中山南路,这条路上的徐州市中

医院等地点平日里就拥堵,加上当

时正值下班晚高峰,道路上交通十

分拥堵。当消防车鸣笛声响起后,

路上的车有的主动停下,更多的车

向一旁并拢,为消防车让道;与此

同时,路面交警也协助指挥,帮助

疏导车辆配合消防出警。

很快,路面为消防车让出了一

条通道,为救援赢得了宝贵时间。

据了解,抵达事发地点原本需要

10多分钟的路程,但只用了大约6

分钟消防车就到达了现场。消防员

发现轿车遭遇故障冒烟但没有起

火。在检查并确保安全后,消防员

返回驻地。

对此,徐州消防部门表示,为

事发时主动让行的司机点赞。

对消防员来说,保证迅速到场,能减少

公众生命财产的损失。

根据道路交通安全法的规定,

其他车辆在遇到警车、消防车、救

护车、工程抢险车等执行紧急任务

的特种车辆时,要及时避让;如果

不避让,将会罚款和记分处罚。

## 徐州市医保基金监督检查所成立

12月9日上午,徐州市医疗保障基金监督检查所在徐州市医保局一楼揭牌,这是全国首家地级市医疗保障基金监督检查所。

徐州市医疗保障基金监督检查所所长李肖介绍,该所将负责徐州市范围内参保人员、参保单位以及“两定”医药机构的诚信体

系建设,对欺诈骗保行为进行严厉打击,对日常就医购药行为进行监督。

据介绍,医疗保障基金监督检查所相当于医保基金监督“守门员”,保证基金高效花出去,保证参保人员得到合理的就医和治疗是监督检查所的职责。张晓培 胡春

## 统计法颁布36周年大型宣传活动受欢迎

12月10日上午,徐州市纪念《统计法》颁布36周年大型宣传活动在鼓楼区举行,来自鼓楼区、云龙区、泉山区、铜山区、经开区5支方阵队的队员,踊跃举手回答统计问题,现场气氛十分活跃。场外,工作人员向来往市民发放宣传资料、开展统计咨询服务。

本次活动由徐州市统计局、国家统计局徐州调查队以及鼓楼区人民政府联合主办,主题为“弘扬法治精神,全面依法治统”。

近年来,鼓楼区始终把统计工作作为推进发展、服务发展的主要着力点来抓,利用“马上到家智慧社区”等多种媒体开展普法宣传;探索建立“网格+统计”管理新模式,建立“区—街—社区—网格”四级联动机制,实现基层统计全覆盖、无盲区;建立完善产业体系监测制度,按季度形成监测报告,全面掌握产业发展状况,全区统计事业得到长足发展。

张晓培 邵俊子

## 鼓楼派出所开展国家宪法日宣传活动

2019年12月4日是我国第6个国家宪法日,沛县鼓楼派出所在街头开展了宪法日宣传活动,在宣传咨询点摆放以宪法为主题的展板,发放宣传资料,接受咨询,向居民群众进行近距离、面对面的法律服务和宪法宣传。此次活动,共发放宣传资料3000余份,接

受群众法律咨询200多人次。

结合“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,鼓楼派出所10余名干警还进企业、进农村、进机关、进校园,以“弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化”为主题,开展了“宪法宣传周”系列活动。

李伟豪

## 翟山街道以主题教育引领信访工作

在开展“不忘初心,牢记使命”主题教育中,徐州泉山区翟山街道党工委实行“分管不分责”的党工委书记和分管领导负总责,其他领导“一岗双责”的信访工作机制,形成齐抓共管的良好局面。

通过开展定期走访,翟山街道与民政对接进行帮扶、申请信访救助,节日走访慰问等,将党和政府的温暖送到困难户家中。同时

全方位排查摸底,切实把矛盾纠纷隐患排查出来,不留死角,做到早发现、早报告、早控制、早调解。

先后投入200余万元将原综治中心升级打造为网格化服务中心,包括指挥中心、会商研判室、矛盾调解室等,实现了事件实时流转办理,其中99%的事件办结在街道,真正实现了小事不出社区、大事不出街道。

李伟豪

## 画说徐州



近日,徐州市公安局开发区分局经侦部门牵头组织开展“涉税案件”和“打击防范非法集资”专项宣传活动,分局机关20余名民警在辖区商贸中心设置宣传点,各派出所组织60余名警力深入村居走访,悬挂宣传条幅、发放宣传材料,当日共发放各类材料8000余份,覆盖群众超2万人。

张晓培 李磊 摄影报道